

PRAVILA O KOLAČIĆIMA

Odjeljci

*Što su kolačići i kako ih koristimo?
Koliko kolačići traju?
Koje vrste kolačića koristimo na Web-mjestu?
Što je s kolačićima trećih strana?
Kako upravljati kolačićima i kako ih brisati
Izmjene u korištenju kolačića
Podaci za kontakt*

Što su kolačići i kako ih koristimo?

Kao i većina web stranica/web-mjesta koje posjećujete, naše web-mjesto ("Web-mjesto") upotrebljava kolačiće i druge slične tehnologije kako bi vas razlikovala od ostalih korisnika našeg Web-mjesta te, primjerice, za spremanje i upravljanje korisničkim preferencijama, isporuku ciljanog oglašavanja, omogućavanje sadržaja i prikupljanje analitičkih i korisničkih podataka. To nam pomaže da vam pružimo ugodan doživljaj prilikom vašeg pregledavanja našeg Web-mjesta i omogućuje nam poboljšavanje našeg Web-mjesta.

Kolačići

Kolačići su tekstualne datoteke koje sadrže male količine informacija i koje se preuzimaju na vaš uređaj kada posjetite neku web stranicu/web-mjesto, ili koje su ugrađene u web stranicu. Kolačići se zatim mogu poslati natrag na web-mjesto s kojeg su došli prilikom svake sljedeće posjete, ili na neku drugu web stranicu koja prepoznaje taj kolačić. Kolačići su korisni jer dopuštaju web-mjestu da prepozna korisnikov uređaj i da pamti vaše radnje i postavke (kao što su pojedini prijave, jezik, veličinu slova i druge postavke prikaza) tijekom određenog vremenskog razdoblja.

Kada je to moguće, postavljene su sigurnosne mjere kako bi se spriječio neovlašteni pristup našim kolačićima i sličnim tehnologijama. Jedinstveni identifikator osigurava da samo mi i/ili naši ovlašteni davatelji usluga imaju pristup podacima o kolačićima.

Mi se oslanjamo se na vašu suglasnost za korištenje određenih vrsta kolačića (osim "strogo neophodnih kolačića", kako je opisano u nastavku). Kolačiće možete odbiti u svakom trenutku, promjenom postavki prilikom ulaska na web-mjesto, pozivajući se na Portal za pristanak, ili promjenom postavki kolačića u pregledniku.

Više informacija o kolačićima, uključujući kako vidjeti koji su kolačići postavljene na uređaju te kako ih brisati ili upravljati njima, nalaze se na adresi www.aboutcookies.org and www.youronlinechoices.eu.

Web pratilice

Web pratilice (također poznate kao internetske oznake, pikselne oznake i jasni GIF-ovi) obično su transparentne grafičke slike postavljene na web-mjesto ili u e-poruku. Web pratilice koriste se u kombinaciji s kolačićima za mjerenje aktivnosti posjetitelja na web stranicama.

Web pratilice možemo koristiti kako bismo dobili informacije kao što je IP adresa računala koja je preuzelo stranicu na kojoj se pojavljuje pratilica, URL stranice na kojoj se pojavljuje pratilica, vrijeme kada je pregledana stranica koja sadrži pratilicu i vrsta preglednika koji se koristi za pregled stranice.

IP adrese i URL-i

IP adresa je jedinstveni identifikator koji određeni elektronički uređaji koriste za identifikaciju i međusobnu komunikaciju na internetu. Kada posjetite naša web-mjesta, možemo vidjeti IP adresu uređaja koji koristite za povezivanje s internetom pomoću web pratilice. Ove informacije koristimo kako bismo utvrdili općenitu fizičku lokaciju uređaja i znali iz kojih geografskih regija dolaze posjetitelji naših web-mjesta. Te informacije možemo upotrijebiti kako bismo izmijenili način na koji vam predstavljamo naše web stranice, odnosno kako bismo poboljšali vaš doživljaj na našim stranicama.

URL (jedinstveni lokator resursa) jedinstven je identifikator ili adresa za svaki resurs na internetu, odnosno to je adresa web stranice koju posjećujete. Ove informacije ćemo koristiti kako bismo vidjeli koja web-mjesta i stranice korisnici posjećuju i način na koji se kreću kroz naše web-mjesto.

Koliko kolačići traju?

Mi koristimo kolačiće i slične tehnologije koje ostaju na vašem uređaju samo dok je vaš preglednik aktivan (kolačići za sesiju) i kolačiće i slične tehnologije koji na vašem uređaju ostaju dulje vrijeme (uporni). Vi slobodno možete blokirati, brisati ili onemogućavati ove tehnologije ako vaš uređaj to dopušta. Kolačićima i postavkama kolačića možete upravljati kroz postavke preglednika ili uređaja.

Koje vrste kolačića koristimo na Web-mjestu?

Na našim web-mjestima koristimo različite vrste kolačića. Iako uglavnom funkcioniraju na isti način, postoje neke razlike između njih:

Vrsta kolačića	Kratak opis	Koliko dugo će kolačić ostati na vašem računalu?
Strogo neophodni kolačići	To su kolačići koji su potrebni za funkcioniranje našeg Web-mjesta. Oni uključuju, primjerice, kolačiće koji vam omogućuju da se prijavite na sigurna područja našem Web-mjestu, koristite košaricu za kupnju ili usluge e-naplate.	Kolačići za sesiju i "uporni" kolačići
Kolačići za performanse ili analizu	Omogućuju nam prepoznavanje i brojanje posjetitelja i da vidimo kako se posjetitelji kreću unutar Web-mjesta kada ga upotrebljavaju. To nam pomaže poboljšati način na koji naše Web-mjesto funkcionira, primjerice, tako da osiguramo da	Kolačići za sesiju i "uporni" kolačići

	<p>korisnici pronalaze upravo ono što traže. Ove kolačiće može pružiti naš vanjski pružatelj analitičkih podataka, ali se koriste samo u svrhe vezane uz naša web-mjesta.</p>	
Kolačići za funkcionalnost	<p>Koriste se za prepoznavanje vas i izbora koje napravite kada se vraćate na naše Web-mjesto. To nam omogućuje da poboljšavanje i prilagođavanje naših sadržaja vama, pozdravljanje vas po imenu i pamćenje vaših postavki (primjerice, vaš izbor jezika ili regije). Osim toga, kolačići mogu dopustiti izvođenje nekih funkcionalnosti ugrađenih u web-mjesto (primjerice, prikazivanje videozapisa s YouTube-a) kako bi operacija ispravno funkcionirala.</p>	Kolačići za sesiju i "uporni" kolačići
Kolačići društvenih mreža/kolačići za dijeljenje	<p>Naše Web-mjesto može uključivati neke značajke društvenih medija, kao što su gumb "Sviđa mi se" na Facebooku, gumb "Tweet", gumb "Podijeli" na LinkedInu i tako dalje. Ove značajke mogu prikupiti vašu IP adresu, stranicu koju posjećujete na našem Web-mjestu, ili postaviti kolačić ili upotrijebiti slične tehnologije kako bi ta značajka mogla funkcionirati ispravno. Domaćin značajki društvenih medija je treća strana, ili su one dostupne izravno na našem Web-mjestu. Mi nemamo kontrolu nad načinom na koji društvene mreže mogu prikupljati i koristiti vaše osobne podatke, a njihova upotreba podliježe vlastitim pravilima o privatnosti društvene mreže.</p>	Kolačići za sesiju i "uporni" kolačići
Ciljani/oglasni kolačići	<p>Ovi kolačići bilježe vaš posjet našem Web-mjestu, stranicama koje ste posjetili i poveznicama koje ste slijedili. Pomoću tih informacija učinit ćemo naša web-mjesta i oglašavanje na njima relevantnijim za vaše interese. Te podatke možemo također podijeliti s trećim stranama u gore navedene svrhe.</p>	Kolačići za sesiju i "uporni" kolačići

VIŠE INFORMACIJA O POJEDINAČNIM KOLAČIĆIMA KOJE KORISTIMO I SVRHE U KOJE IH UPOTREBLJAVAMO NALAZI SE NA PORTALU ZA PRISTANAK (CONSENT PORTAL).

Što je s kolačićima trećih strana?

Imajte na umu da treće strane (uključujući, primjerice, oglašavačke mreže i davatelje vanjskih usluga kao što su usluge analize web prometa) također mogu koristiti kolačiće, koje ne možemo kontrolirati. Ovi kolačići vjerojatno će biti analitički, kolačići performansi ili ciljani kolačići.

Kako upravljati kolačićima i kako ih brisati

Kada prvi put koristite naše Web-mjesto, vidjet ćete obavijest o kolačićima u skočnom prozoru.

KORIŠTENJEM OVOG WEB-MJESTA NAKON PRIHVAĆANJA PRAVILA O KOLAČIĆIMA, ILI PREGLEDAVANJEM NAŠEG WEB-MJESTA NAKON PRIMITKA OVIH PRAVILA, SUGLASNI STE DA MOŽEMO STAVLJATI KOLAČIĆE NA VAŠ UREĐAJ U SKLADU S UVJETIMA OVIH PRAVILA O KOLAČIĆIMA.

Većina web preglednika prihvaća kolačiće, ali obično možete mijenjati postavke web-preglednika kako biste mogli odbiti nove kolačiće, onemogućiti postojeće ili jednostavno biti obaviješteni kada se novi kolačići šalju na vaš uređaj. Ako ne pristajete na našu upotrebu gore navedenih kolačića, onemogućite ih slijedeći upute u nastavku kako se kolačići s ovog Web-mjesta ne bi mogli postaviti na vaš uređaj.

Kako biste to učinili, slijedite upute koje vam pruža preglednik (obično se nalaze na stranici "Pomoć", "Alati" ili "Uredi"). Možete i posjetiti <http://www.attacat.co.uk/resources/cookies/how-to-ban> za više informacija o tome kako upravljati kolačićima. Međutim, imajte na umu da ako odbijete ili onemogućite kolačiće, neke od funkcionalnosti Web-mjesta mogu biti izgubljene.

Osim toga, onemogućavanje kolačića ili kategorije kolačića ne briše kolačić s vašeg uređaja. To ćete morati napraviti sami unutar svog preglednika.

Izmjene u korištenju kolačića

Sve promjene našeg korištenja kolačića za ovo Web-mjesto bit će objavljene ovdje ili na Portalu za pristanak i, ako je potrebno, posebno će se ukazati na njih na ovom Web-mjestu označavanjem svih promjena.

Podaci za kontakt

Ako imate bilo kakvih upita u vezi s ovim Pravilima ili našim korištenjem kolačića, kontaktirajte nas na: PrivacyOffice@rb.com

Možete nam i pisati na adresu:

RB Global Privacy Office

Turner House

103-105 Bath Road
Slough
SL1 3UH

Više informacija o obradi osobnih podataka nalaze se u našim Pravilima o zaštiti podataka:
<https://www.durexfootball.com/documents/cookie-cro.pdf>